



Интенсивный гектар: его сила и отдача

Земледельцы ОПХ «Алтайское» в прошлом году собрали по 30,4 центнера хлеба. Это лучший за всю историю хозяйства результат.

ПО ТРУДУ И ХЛЕБ

К тому же поля не становятся скудными и уличеными их огляди. Напротив, с ростом урожаев повышается и плодородие почвы.

Вспашка в нашей предгорной зоне нельзя стабильно получать высококачественное твердое зерно. И поэтому отдают предпочтение его сеять.

Каждый гектар интенсивных полей дал в среднем по 47,8 центнера зерна — почти на семь центнеров больше, чем по обычной технологии.

Поставили 361 тысячу рублей при плане 712 тысяч. По итогам работы механизаторы получили по 20 центнеров бесплатного зерна и 14 тысяч рублей дополнительной оплаты.

Село: социально-бытовые условия

ПРОШЛЫМ ЛЕТОМ ездили мы с народными котлерами по сенокосным угодьям колхоза «Заря коммунизма», проверяли качество уборочных работ.

Выясняется, что факты имели место. Правда, прошло уже несколько дней с тех пор, как удалось наладить телефонную связь и радио.

председатель колхоза был... Странно, в поселок тоже не зашли. Их организационное удобство основано сотнями тысяч плавных рублей на крупных объектах Простейшей деятельности не вышедшего зомбиотического комбината.

ЗА ПЕРВЫМ ШАГОМ

бальиста приходится приглашать со стороны. Не все устраивает в торговом и бытовом обслуживании. И строить стали меньше: никак не может бригадир осуществить свой мечту — обзавестись мощной котельной, которая отапливала бы все дома.

Факт и комментарий

Лечебница для животных

Животноводы горного колхоза имени Калинина добились резкого сокращения падежа овец и овец. Свою помощь они предлагают другим хозяйствам района, несущим большие потери от подокорна и болезней животных.

Подруги



Шолпан Ажибаева и Людмила Тарабукина, которых вы видите на снимке, — подруги. Пятый год они работают вместе в звене Алены Юдоловой — незаменимого лидера районного соревнования животноводов.

И. РЯБКОБЫТКО

главный агроном ОПХ «Алтайское». Смоленский район.

Пропандист: место в перестройке

Шло очередное заседание школы социалистического колхозования в Заринском кооперативном предприятии. Пропандист В. Кабышева предложила слушателям логическую задачу: что было бы, если бы директором стал любой из них.

ОТ СЛОВ — К ДЕЛУ

стеме потребительской кооперации, где теория тесно связана с практикой. Контрольные вопросы слушателей показывают, что они неплохо усваивают материал, уделяя анализу, а не только формальным ответам.

Внимание: опыт!

Долговое покрытие. Алейское РАПО располагает технической документацией по изготовлению установок для производства водно-битумной эмульсии.

Сено в ночном меню

Досрочно справились с январским и февральским заданиями по производству животноводческой продукции труженники Карасукского отделения Горно-Алтайского совхоза — техникума. Они добились солидной прибавки суточных сенов в эти дни.

Требует решения

ТЯЖКИЙ ГРУЗ «НЕЗАВЕРШЕНКИ»

На первое января объем незавершенного строительства в Рубцовске превысил 74 миллиона рублей. Если главные подрядные организации города — трест № 46 и домостроительный комбинат — с сегодняшнего дня не приступят к новым объектам, то только для окончания уже начатых им понадобится около двух лет.

Иногда «долгострой» горестно и другие замечания. Вот уже в течение многих лет мозолит глаза горожанам, выходя на них разражение, строительная площадка уличного рынка, где давно стоит тишина.

организации? Ведь министерства-заказчики выделяют деньги на расширение индустриальной базы? Да, выделят. Скажем, под трактор ТТ-4М Минсельхозмаш выделил девять миллионов рублей. И перелал эти деньги бывшему Министру СССР.

С Е Н О

Воды задают стаду сено в два часа ночи. До утренней дойки коровы успевают переработать корм и дать больше молока.

НА ЗАМЕТКУ СЕНОЗАГОТОВИТЕЛЯМ

В совхозе «Атегуйский» Михайловского района изготовлен передвижной сипрообразователь, позволяющий за смену укладывать до тысячи центнеров сена. Корм в такой ситуации — плотный утрамбованный, не подвергается порче при любом ненастье.

ДЕФИЦИТА НЕТ

Механизаторы совхоза «53-й Октябрь» Романовского района своими силами восстанавливают вариант жатки. Используют они шпильные вал коробки перемены передач комбайна.



